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Руководителям органов

управления образованием 

администраций муниципальных

районов и городских округов

Ставропольского края
Об итогах конкурса
Уважаемые руководители!

Министерством образования Ставропольского края (далее – министерство) в период с 08 октября по 25 ноября 2018 года проведен краевой фестиваль-конкурс графики и анимации «Зелёное яблоко» (далее – Конкурс).

Конкурс проводился в три этапа. В отборочных этапах приняли участие 1070 человек из 14 муниципальных образований Ставропольского края (гг. Георгиевск, Ставрополь, Кисловодск, Невинномысск, Пятигорск, Предгорный, Арзгирский, Апанасенковский, Левокумский, Грачевский, Курский районы, Минераловодский, Благодарненский, Новоалександровский округа), 
74 из них стали финалистами Конкурса в 8 номинациях. 
По результатам Конкурса победителями определены 9 человек, призерами – 18 человек (Приложение).
Конкурс является образовательной акцией, позволяющей выявить обучающихся, проявляющих интерес к информационным технологиям, трехмерной графике, компьютерной мультипликации и видеомонтажа.
По итогам мероприятия министерство отмечает устойчивый интерес к Конкурсу со стороны обучающихся и их родителей.
Предлагаем в 2019 году провести более широкую информационную кампанию по данному Конкурсу для вовлечения как можно большего количества обучающихся.
Информация о мероприятии размещена на официальном сайте ГБОУ ДО «Центр для одаренных детей «Поиск» размещена в разделе «Конкурсы» по адресу: http://stavdeti.ru/?act=fest_green_apple.

Заместитель министра
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